Тема. Повторення вивчених розділових знаків у простому і складному реченнях.
Мета: узагальнити й систематизувати знання з розділу «Складне речення з різними видами зв’язку», сформувати цілісну систему особистих знань з теми, структурувати вивчений матеріал, удосконалювати пунктуаційні вміння й навички; розвивати творчі вміння самостійно  розв’язувати нові  пізнавальні завдання; удосконалювати мисленнєві дії аналізувати, порівнювати, систематизувати й удосконалювати, доводити й обгрунтувати; за допомогою мовленнєвого комунікативного дидактичного матеріалу розвивати спостережливість, уважність, кмітливість як важливі елементи розумової діяльності людини.
Хід уроку
Алгоритм пунктуаційного розбору речення
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Творче конструювання (тут вибираєте щось одне, бо у вас групи не буде).
Домашнє завдання.
[bookmark: _GoBack]Скласти узагальнювальну схему з розділу «Складне речення з різними видами зв’язку», на основі якої підготувати  повідомлення в науковому стилі.
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BiAiIBHA BU/ILIBHA

3. 3’scyBaTi BuJ NYHKTOTDAMA

L‘

i{HOBUTH PEYEHHA 3 PiSHUMM BHIAMH 3B’ A3KY: BCTABATH moTpi6Hi 8a amic-

oM 3ac06H 3B’ ABKY (CYPAAHI CIONYIHUKH, TiApAAH] CTIOMYIHAKH Y1 croydHi

cnoBa). BusraunT CMUCIIOB] BiffHONIEHHA MisK YACTHHAMY CKJIAZHAX CHHTaK-

CHYHWX KOHCTPYKILiii.

1. lamexi A3BOHY TYALIM B ACHOMY TOBITPi THXO i MENOAIAHO, ... 3maBanocs,

w TO [I3BEHUTH 30JIOTO COHIA. 2. IIpore AHjpiil miekaB TAEMHY mapgio, .. BCe

MBHETBCS SKOCD ... KIHKA HEe 3aUernTh. 3. V BixkHa OmI0 NOJXYAHEBE TPOMiHHA, ...

- BHKO 60, ... TiJMM MOpeM ILIMBJIN KY/HCE IIe sereni HUBH, AeB’ATCOT AECATHH

| AHCRKOTO HOJS, ... CIIYCKAJOCA IacoM y Gasky, a IOTIM 3ifiManocs 3HOBY, AK

~ xsuad. 4. Yenans rynae Ha Maiijiagi; cTapi FOMOHATH 1if BOPiTEMH, ... B ManasKA

~ sBmwaitE] roeri — AyMu. 5. OpEa TLIBKA XBUIIA OJIiNIANA MUHYJIE OF TOTO, .- cra-

- JOCh, ... BAABATOCE; - POMMHYJIA BiUHICTS, ... MOTEDEAHE panToM BIANO Y IPIPBY,
... Im[OCH TOPBAJIOCH i yBinBHEUIOCH OA OYT (3 me. M. FKouro6uncyroz0).

- » Jlocaigurn CTPYKTYPHY opramisamiio CKIa{HIX CHETAKCHYHAX KOHCTPYKIIH.

HaxpecauTu CXeMHI.

JlinreicTiyHa NiarHOCTHKA
) Bamucary CKIAAHY CHHTAKCHIH
YACTHHY, TiKPeCIUBIIN rpamMaTHIHI O

BHAKH.

Crpamiense Ay6’ s rOPAO NOBATARAIO ¢BOI TOJIOBY BrOPY IIMPOKO DO3TPOCTOPHIO
‘f M’E Ha Bci 6okM rimka Oyruaosa Ta mupoxoyxnc'ri JIOTIYXA TIPUMOCTHINCH KOJIO
: 'V XOJOAOUKY 1O IMUPOKUX rajsaBax MOJOAA gimuHEA 3 3KOBTO-3€JI€HEM JIACTOM
Ha comsmumifi creni Ha HH3AX Ky peMHO-3eJeHo] KaTHHI TOCXUIIAIHA
110 ix conos’i HeyraBHi 3aciIA GeamepecTARHO HeCeThCd 1X mebeTaHHA

yeworo gicy HepeJ MUKl TTAITKA criepeuaiThCA 3 HUMH CBOIMH HiC™
wKUK 3 BACOKOTO

B wopHOGMIII KpOIHB’ AHKA Toch Genproue
5 u 3 OYAOM & 3 KymiiB

\ CUBA 308YJIS sxoBTOOPIOXA 1BOJTA neperykye
BajkKe TOpIMYINHE TyPKOTAHIS (ITanac Mupnuit).

% cxazHe CHHTAKCHTHA mas«wmw'

0'4 KOHCTPYKIIIO. BuszaunT# il CTPYKTYPHL
cHOBH. Po3cTaBATH moTpi6Hi posainoBi

0
T
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Odiniitao-ginoBomy.

THI MOBJIEHHS TIO/IAHO1 CHHTAKCUYHOL KOHCTPYKIii?

- A Posnosigs.
B Onuec.
B Poszaywm.
T Posznosigs 3 ereMeHTaMu OIUCY.

Kniou. Crpamense 1y6’s rop/lo IOBUTaHAIO CBOI TOJIOBY BropY, MHUpO]
IIPOCTOPMJIO TiIKM Ha Bei 60Ku; rinka 6yruiosa Ta INTPOKOJIACT JIOIYXH
THJINCSA KOJO IX y XOJNOJOYKY; [0 IIMPOKUX TajsdBax MOJNOAa JiliXHA
BeJEHMM JMCTOM IDIiEThCA HA COHAUHIN cmeli; Ha HHBAX KYIIl TEMHO-
KaJuHEY MOCXMJIAIN BiTH AOJ0IY; To ix cosos’i HeyraBHi sacinm, Geame;
HeceThCs iX mebeTaHHsA BIPOLOBIK YCLOro Jicy; HeBeIMUYKi OTAIIKH CIEp
3 HAMM CBOIMY IiCHAMY — MPUIMOKYE B YOPHOOGMIII KPOIUB’ AHKA, IOCH 6
YMIKUK 3 BICOKOTO BA3Y, Bimye Jita cuBa 303yJsd, sKOBTOOpIOXA 1BOJTA It
Ky€ 3 OAYAOM, a 3 KYIIiB JiIUHY lifie-HeCeThCA BayKKe FOPIUIIUHE TY
(IIanac Mupnuit).

Tropue KOHCTPyOBaHHA (PofoTa B Mini-rpynax)
» O6’exmaBmuch y MiHi rpynu (4—5 yuniB), 3 HOZaHUX peYeHb YTBOPHT

cHHTAKCUYHI KOHCTPYKIii. IToscauTn TNV 3B’ A3KYy Mik wacTHHAMI

YUTH MOJeNb CTPYKTYDHOI opraHisamnii peueHs. K

I'pyna 1
1. Begopino.
2. Mu B’ixanu B MicTo.
3. lopora nos3 dopremo 3axpAcna migBogamu.
4. Jlech 8/ifiMaBCs TYPKiT, TOMIHN, SBOHM, WyJHE KICKOTIHHS.

- I'pyna 2
; IpEKpAINae myTh Kopabuesi.
sxamio Bijzae He60 Bei CBOI KoNkopu rpaitameoMy MOp:





